

党建工作通讯

(2024年 第十四期)

河南省民办教育研究会党支部 编

2024年 3月 12日

目 录

郑州（中原）领航实验学校召开党员思想教育大会

郑州市金水区中方园双语学校党支部开展胖东来研修参访活动

郑州（中原）领航实验学校召开党员思想教育大会

为深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于教育重要论述的指示，全面加强新时代教师队伍建设，近日，郑州（中原）领航实验学校召开“弘扬教育家精神，争做新时代‘大先生’”党员思想教育大会。校党政领导班子、各部党总支党员、入党积极分子及教职工代表参加会议。

郑州（中原）领航实验学校党委副书记陈志强带领同志们重温了习近平总书记关于教育家精神的重要论述，并宣读郑州市教育局下发《关于在全市教育系统开展“弘扬践行教育家精神”师德主题教育活动的通知》，强调：教师要胸怀“心有大我、至诚报国的理想信念”，以“言为士则、行为世范的道德情操”为基础，在日常教学中落实“启智润心、因材施教的育人智慧”，展现“勤学笃行、求是创新的躬耕态度”，浸润“乐教爱生、甘于奉献的仁爱之心”，实现“胸怀天下、以文化人的弘道追求”，教育家精神要成为全体教师的精神底色、精神支柱，融为教师精神血脉的一部分。

会上，全体参会人员学习了习近平总书记致全国优秀教师代表的信，

并观看人民教育家于漪老师谈“教育家精神”视频；党员代表结合自身教育教学谈“教育家精神”的学习心得，大家从理想信念、道德情操、育人智慧、躬耕态度、仁爱之心、弘道追求六个方面深刻领会教育家精神的时代内涵与价值内容。

郑州（中原）领航实验学校校长武庆传达了此次学校“弘扬教育家精神，争做新时代‘大先生’”专题会的精神，鼓励全体党员要人人争做学校建设的参与者、奉献者，结合自己的工作岗位，以“躬耕”的态度、“强国”的信念，学习和践行教育家精神，弘扬“团结、拼搏、匠心、高效”的领航精神，为学校高质量发展作出自己的贡献。

郑州（中原）领航实验学校校长武庆与各部签订了《安全责任书》《师德师风建设责任书》《意识形态责任书》《党风廉政建设责任书》。

（郑州领航实验学校）

郑州市金水区中方园双语学校 党支部开展胖东来研修参访活动

为进一步增强学校的服务意识，引导大家学习先进，对标找差，3月8日，学校党支部组织全体党员和行政管理人员开展胖东来跨界参访学习活动。体验胖东来的服务，剖析胖东来的管理，感受胖东来的文化，进行一场跨界的学习活动。

参访前彭校长阐述了本次参访活动的重要意义，并要求大家珍惜学习机会，遵守学习纪律，边学习边思考，以思考促实践，不断改进工作方式方法，跳出教育看教育。

走进胖东来，胖东来人以爱之心，创造爱、分享爱、传递爱，用心服务顾客，倡导健康时尚的生活理念，给大家留下了深刻的印象。超市内部墙体上随处可见的标语，特别制作的提醒标签、商品标签，商品历史文化介绍、商品使用方法等，真正做到了用爱去服务客户，让每一个

到胖东来的顾客都感受到极致贴心的服务。

做到极致的服务，实实在在、真真切切地让顾客体会到了“上帝”的感觉。在对胖东来企业文化感悟的基础上也给参访教师传递了“向爱、向善、向自然”的理念。通过参访学习，将胖东来的经营理念与学校实际工作相结合，学有所用，为推进学校服务水平提升和教书育人能力提高增加新动能。

（郑州市金水区中方园双语学校）

编辑：张军霞 **审稿：**李书雨 **投稿邮箱：**hnmbjydj@163.com

报：河南省社科类社会组织党委、河南省社会组织管理局

送：河南省民办教育研究会领导班子成员、党支部组成人员

发：河南省民办教育研究会会员单位、各供稿单位
